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Relação do aço
P1 P2 P3
P4

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 192 104 19968
CA50 2 12.5 4 VAR VAR

3 12.5 16 413 6608
4 12.5 16 247 3952
5 12.5 4 VAR VAR
6 12.5 8 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

12.5
5.0

135.6
199.7

143.6
33.9

PESO TOTAL

CA50
CA60

143.6
33.9

Vol. de concreto total (C-25) = 2 m³
Área de forma total = 32.29 m²
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Relação do aço
P5 P6 P7
P8

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 192 104 19968
CA50 2 12.5 8 VAR VAR

3 12.5 16 413 6608
4 12.5 16 247 3952
5 12.5 4 VAR VAR
6 12.5 4 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

12.5
5.0

134.2
199.7

142.2
33.9

PESO TOTAL

CA50
CA60

142.2
33.9

Vol. de concreto total (C-25) = 2 m³
Área de forma total = 32.29 m²
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Relação do aço
P9 P10 P12
P13

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 192 104 19968
CA50 2 12.5 12 VAR VAR

3 12.5 16 413 6608
4 12.5 16 247 3952
5 12.5 4 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

12.5
5.0

130.6
199.7

138.4
33.9

PESO TOTAL

CA50
CA60

138.4
33.9

Vol. de concreto total (C-25) = 2 m³
Área de forma total = 32.29 m²

Projeto:

Proprietário:

Endereço:

REFORMA E AMPLIAÇÃO DO GRUPO ESCOLAR ZELIA MILLES
PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS 
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